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.HHUMCASAUMH 3ACAT JAPIbIH A3PT3A3X
BUEWMH TAMHUP. CITOPTbIH XOPOOHbI AAPTHIH
TYWAAA

T e T — —— =", o ]

96000 a6 ayraap ayraap <4/ Y raan6aarap xor
Capbi 72’ Hbl eaep '

~ TomiesH ABYYNax Tyxai.

TYTAAX Hb:

Har. YnasHGaaTap XOTHH TyTYiH ecpepuit apapra
- majprapyynax ToMussHmirT 2000-0HH 6-p capuH IO-II-HH 6IPYYASX
HajipaMpman 3ycnaHruitH 3aMum AByyncyTait.

Xo€p. ToMunsHUE Tamupunn,myyranuitH marHazn,yHaaHH
XenceHn zopuynaH 154500 Terperuiir CHOPTHH apra XaMudsHu
Rapnnaac rapraxHr HA-00 [l.KamcpaH-I 3eBmeepcYIrsit.

TypaB. ToaMupssnuf#t Tecpuiir Hsrnyrsep, myYTynniH 6ypasn-
ISXYYHOAT XOo€pnyraap xascpanTaap Tyc Tyc Garapcyraii.

JlepeB. ToMIBSHUAT Y357 CypTan 30XMOH OpiiryynanTHH
6HISP XOMKDDHI ABYYNaxXHI' WMYYrdnitH 3eBmeny maajpracyrai.

TABTA “ K& %= poomowyEmR
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Huficnonuiin Buenfty TaMEp CIOPTHH
X0pooHH maprHy 2000-0HH %4 TOOT
TymaanHH HITLYT@®p XaBCpPanT.

Har. ToMminsEUif ToceB

8/ TaMupYnHH maTHan

I-p Gaiip 7 x 4000 Ter = 28000 Ter
2-p Gafip 7 x 3500 Ter = 24500 Ter
3-p CGa#tp 7 x 3000 Ter = 2I000 Ter

IynR = 73500 Ter

6/ myyr4apuitH marHanm

vnc I2 X 2 X 2000 rer = 48000 Ter
I-p I x 2 X I500 Ter = 3000 TerT

nyH = 5I000 Ter %0’ 12450 - /MOQ

B/ yHaaHH sapmann 20000 TerT

Huiir myH = 154500 Ter
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§ 711 ]
Hﬁﬁéﬁsnmﬁg?B@éﬁﬁH TaMUP CIIOPTHH
Xopobin 1aptiH 2000-OHE 44/ TOOT
Ty amﬂuzxo@Taa p Xapcpant.
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Hor. TovusoHuft myyrunuitH OYponmdXyYyH

I. Eumonmam yne e/myyra  CEI
2. Iopx yne ’/6 BI'I
2. YaHan ync myyryg TeB
4. Ouupdar yanc =" BI'I
5. HorzonMaa ync = BRI
6. MeHxdar ync = CBI
7. BonnGaarap ync ~"- CBI
8. OCTOHImOpX yne . TIX
O, CamaHn yac - CEI
I10. Hamar ync "= ¥
II. LorToo yne - VI
I2. Baarapxyy yne == CKI

I3, IIypsBCYpOH I-p ., A ORI




